「おたる潮まつり実行委員会」が大通観光プロモーションを実施します

2018年6月26日(火)に、おたる潮まつり実行委員会が北洋大通センター1階を利用した大通観光プロモーションを実施いたします。

今回のプロモーションでは「第52回おたる潮まつり」を周知するため、ポスター、のぼりの設置等による PR 活動を行います。

当行は、2008年8月に北海道と締結した「連携協力に関する協定」により、各地域の観光客誘致の促進、観光産業及び地域振興を支援するため、自治体及び観光協会等が観光プロモーションを行う場として、北洋大通センターの 1 階エントランスホールを無償で提供しております。

当行は、今後も地域活性化・道内観光の振興を図るため、本取組みを実施してまいります。

おたる潮まつり実行委員会のプロモーション概要

(1) 日 時: 2018年6月26日(火) 11:00~16:30

(2) 場 所: 北洋大通センター(大通 BISSE)1 階ロビー

(3) 実施団体: おたる潮まつり実行委員会

(4) PR 内容: 「第52回おたる潮まつり」PR

・PR ポスター、のぼりの設置

・パンフレット、PR ティッシュの配布 他